
  

 
 
 
 

 
MINISTARSTVO PRAVDE 
Gospodin Zoran Pažin, ministar 
 

Podgorica, 18.1.2017. 
 
Predmet:  procesuiranje pravosnažno osuđenog ratnog zločinca 
 
 
Poštovani gospodine Pažin, 
 
Radomir Kovač, pretpostavljamo državljanin Bosne i Hercegovine, jedan je od petorice pravosnažno 

osuđenih za ubistvo porodice Klapuh, tj. Ratni zločin protiv civilnog stanovništva izvršen na teritoriji Crne 

Gore 6. jula 1992. godine (presuda Vrhovnog suda Republike Crne Gore Kž. br. 114/96). Njemu je tada 

suđeno u odsustvu i do danas nije upućen na izdržavanje kazne od dvadeset godina zatvora na koju je 

osuđen u Crnoj Gori. 

 

Crna Gora je raspisala potjernicu za njim, kako smo obaviješteni odgovorom sekretarke Ministarstva 

pravde, gospođe Nade Stanišić, 25.11.2016, vaš broj 01-UPI-257/16-1. 

 

Akcija za ljudska prava je uočila da je on izdržao kaznu zatvora u Norveškoj, na koju ga je osudio Haški 

tribunal, da je oslobođen i da se vratio u Sarajevo, u julu 2013. godine. 

 

Imajući u vidu da Ugovor o izručenju između Crne gore i Bosne i Hercegovine (Zakon o potvrđivanju 

Ugovora o izručenju između Crne gore i Bosne i Hercegovine, ”Sl. list CG – Međunarodni ugovori”, br. 

4/2013, od 20.3.2013) nažalost dozvoljava izručenje sopstvenih državljana za krivična djela ratnih zločina 

samo za krivična djela izvršena posle potpisivanja tog ugovora (član 7, stav 4) očekujemo da u ovom 

slučaju obezbijedite ostvarivanje pravde tako što ćete cjelokupan predmet sa dokazima i pravosnažnom 

presudom dostaviti nadležnim vlastima Bosne i Hercegovine, da bi se obezbijedilo da se Kovaču tamo 

ponovo sudi za zločin izvršen prema porodici Klapuh. 

 

U prilogu dostavljamo tekst ”Ratni zločinac Radomir Kovač na slobodi, od 20 odslužio 14 godina”, portala 

Klix.ba, od 3.7.2013. godine, koji sadrži i fotografiju Radomira Kovača: 

https://www.klix.ba/vijesti/bih/ratni-zlocinac-radomir-kovac-na-slobodi-od-20-odsluzio-14-

godina/130703002. 

 

S poštovanjem,       
 
 
Tea Gorjanc-Prelević, izvršna direktorica  
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